
 

 

Tajthy Gabriella, Bori és Csyli vizsla 

Az 5 hónapos Bori vizslámmal először a 15. Vizsla Túrán vettünk részt. Teljesen elvarázsolt a 
kirándulás hangulata és a vizslafalka. Úgy éreztem, szívesen tennék én is valamit a túrák sikeréért, így 
a 22. Vizsla Túrán, 2009 májusában csatlakoztam a szervezőkhöz. 

Esetenként a helyszínbejárásokat, túrákat szervezem, új helyszíneket derítek fel. Információs 
anyagokat, közleményeket, felhívásokat szerkesztek. IWIW-en a Vizsla Túra Klubot kezelem, a 
Facebook-on a vizsla-vizslatúra oldal egyik adminisztrátora vagyok. 

Hétköznaponként az Anda Present Kft.-nél dolgozom, formaruházatot, promóciós textíliákat, 
reklámajándéktárgyakat értékesítek. 

Bori vizslám az első kutyusom, Nagykovácsiból, a Magor kennelből került hozzánk 2008. júniusában, 
10 hetesen. Teljesen átformálta az akkori életem, segített kiszakadni a szigorú mókuskerékből és sok 
új barátot, ismeretséget köszönhetek neki. 

2011 tavaszán Bori könyökét műteni kellett porcleválás miatt, így pár hónapig szigorú 
mozgáskorlátozáson voltunk. Se séta, se kirándulás, se bandázás, mindezt egy vizslával, akinek 3 év 
óta napi program a 3-4km mezőn való futkározás. Erőt próbáló hónapok voltak, de reméljük, hogy 
egy jó ideig nem kell hasonló nehézséggel megküzdenünk. 

Ennek a nyárnak a végén egy fővel bővült családunk, férjemmel befogadtuk az Állatotthonból az 
akkor 1 éves Csyli lányt. Egy vizslánál csak két vizsla a jobb, szédületesen jó fejek együtt. Az első 
napokban csak álltam és néztem hosszú perceken keresztül, hogyan játszanak, birkóznak, 
futkároznak, bolondoznak együtt. Még szemlélni is gyönyörűség volt… 

Jó látni egy-egy Vizsla Túrán a csapatban futkározó boldog, ugri-bugri vizslákat és a mosolygós gazdik 
arcát. Jó hallani, hogy ki milyen jól érezte magát a túrán. Jó kimozdítani és megmozgatni a 
családokat. Jó olvasni a résztvevőktől érkező köszönőleveleket. Jó részt venni benne és tenni azért, 
hogy ezek az összejövetelek minden hónapban megvalósulhassanak. 

               


